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Двустранното сътрудничество в областта на образованието между Република
България и Социалистическа република Виетнам се осъществява на основата на
сключената през 2000 г. Спогодба за културно сътрудничество между
правителствата на двете държави, съгласно която регулярно се подписват
двустранни споразумения.

В проекта на Споразумението за периода 2019-2023 г. са обхванати всички аспекти
на динамичното развитие на двустранното сътрудничество в областта на
образованието през последните години и са конкретизирани формите на
сътрудничество, които предвиждат обмен на добри практики в областта на
планирането, управлението и развитието на образованието, насърчаване на прякото
сътрудничество между образователните институции.

Посочени са квотите за обмен на студенти, докторанти, специализанти, както и за
осъществяване на езикови специализации. Предоставя се възможност за размяна на
реципрочна основа на лектори по виетнамски и български език.

Насърчава се установяването на непосредствени връзки между средните и висшите
училища в двете страни за обмен на опит в областта на управлението на учебния
процес, за съвместни проекти, включително и за изпълнение на проекти по програма

https://strategy.bg/bg/public-consultations/4615


Еразъм+, както и за изучаване на историята, географията, езика, литературата и
традициите на двете страни.

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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Доклад относно проект на Решение за одобряване проект на Споразумение за
сътрудничество в областта на образованието между правителството на Република
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